O=: Prueba de Acceso a la Universidad de Extremadura
ll"s Curso 2015-16
EX:
Asignatura:  MATEMATICAS I Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro preguntas de la opcion elegida puntuard como méximo
2’56 puntos. Cuando la solucién de una cuestion se base en un caleulo, éste
deberd incluirse en la respuesta dada.

OPCION A

1.- Considere la funcién f{z) = sen®z (tenga en cuenta que el éngulo z
se mide en radianes).

(a) (1’25 puntos) Estudie los extremos relativos de f(z) en el intervalo
O0<z<m.

(b} (1’25 puntos) Estudie los puntos de inflexién de f(z) en el intervalo
0<z <3,

2.- Calcule una primitiva F(z) de la funcién

—2x

— 2ze"® + 22 cos(z?)

fz) =

e — 2

que cumpla F(0) = 1.

3.- Discuta, en funcién del pardmetro b, el sistema de ecuaciones

3y +bz = b-2
br + by
- +z = b-3

I
e

(no es necesario resolverlo en ningin caso).

4.- Considere en R? los puntos A = (1,1,~1) y B =(0,1,1), y los planos
I :2+y=0y Itz —2=0.

(a) (1 punto) Calcule las ecuaciones paraméiricas de la recta 7 que pasa
por los puntos A y B.

(b) (1’5 puntos) Obtenga un punto P de la recta r cuya distancia al plano
II; sea el doble de su distancia al plano Ils, esto es, d(P,I1;) = 2d(P, IL,).
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OPCION B

1.- Considere la signiente funcién definida a partir de los pardmetros
a,fel
22— 3z 4o siz <0,
-]

—2? 4+ Br+pB+1 siz>0.

(a) (1 punto) Obtenga la relacién que debe haber entre e y 3 para que f
sea continua en z == (.

(b) {1 punto) Calcule « y 2 para que f sea derivable en z = 0.

(c) (0’5 puntos) Para los valores « y 8 obtenidos en el apartado (b), jes
f! derivable en z == 07 Razone la respuesta.

2.~ (a) (0’5 puntos) _Calcule los puntos en los que larecta y =z~ 1 yel
eje OX cortan a la pardbola y = ~z% + 6z — 5.

(b) (05 puntos) Dibuje, aproximadamente, el recinto plano limitado enfre
la pardbola y = ~2% 462 ~5 y la recta y=2z — 1.

(c) (1’5 puntos} Calcule el drea de dicho recinto plano.

0 2 -2 1 0 1
3.- Considere las matrices A=| 2 -1 2 |, B= 0 1 0 j§.
~1 0 1

2 2 0

(a) (1 punto) Calcule la matriz C = 24 — B2
(b) (1’5 puntos) Halle la inversa A™! de la matriz A.

4.~ Sean en R los vectores # = (1,1,0) y ¥ = (—1,0,1).

{a) (0’75 puntos) Calcule el producto vectorial @ x 7.

(b) (0775 puntos) Obtenga un vector & de R® que cumpla cos £ (&), %) = 0.
(¢) (1 punto) Obtenga un vector & de R® que cumpla sen £ (&, 7) = 0.




